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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Politici se zatím nebojí skandálů v kampani
před volbami do EP
Politici včetně kandidátů do
Evropského parlamentu (EP) se zatím neobávají toho, že
předvolební kampaň budou provázet skandály, při nichž se budou
kandidáti a strany vzájemně napadat a očerňovat. Kampaň už je v
plném proudu. Volby do EP se uskuteční 11. a 12. června a voliči
při nich v Česku vyberou 24 kandidátů. Podle průzkumů jsou
favoritem voleb opoziční občanští demokraté.

Volební lídr ODS Jan Zahradil ČTK řekl, že se zatím v kampani s pokusy o napadání a očerňování
nesetkal. Upozornil ale, že třeba ČSSD teď přichází s tématy, která s volbami nesouvisejí a odvádějí
pozornost od evropských záležitostí. V této souvislosti zmínil mimo jiné podporu premiéra Vladimíra
Špidly petici proti středočeské koncepci zdravotnictví. Tato věc je ve středních Čechách předmětem
ostrého sporu mezi ODS a ČSSD.

    S negativním jevy se v kampani nesetkali ani lídr kandidátky ČSSD Libor Rouček a
sociálnědemokratický kandidát Milan Ekert. Rouček ČTK řekl, že ze sociální demokracie tyto věci
nevzejdou. Ekert za sebe dodal, že není příznivcem negativní kampaně.

    Eurokandidát KSČM Jiří Maštálka k nebezpečí skandálů obecně řekl, že v Česku se z "tohoto
repertoáru" nedá vyloučit nic, a to hlavně od stran a kandidátů, kteří jsou na hraně volitelnosti.
Nemá ale žádné signály, že by se něco chystalo. Rozhodně odmítl, že by se k takovým postupům
uchylovali kandidáti KSČM.

    "V běžných parlamentních volbách to sem tam někdo udělal, ale věřím tomu, že tyto volby (do EP),
zejména když jsou první, proběhnou důstojně," řekl ke stejné věci ČTK poslanec Vilém Holáň, který
kandiduje do EP za KDU-ČSL.

    Dosavadní předvolební kampaň byla klidná a nekonfliktní. Mezi ojedinělé výjimky, které ale
nepřerostly v žádné drama, patřil spor Strany zelených s prezidentskou kanceláří a některými jinými
stranami. Hradu se nelíbilo to, že Zelení vyrukovali do kampaně s plakáty s fotografií prezidenta
Václava Klause ve společnosti předsedy KSČM Miroslava Grebeníčka. Klaus tomu chtěl zabránit, ale
neuspěl.
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